

ZAPISNIK
sa 47. sjednice Savjeta Agencije za sprječavanje korupcije
održane 23. aprila 2021. godine

Sjednica je počela u 10.30 sati.

Predsjedavao je Momčilo Radulović, predsjednik Savjeta ASK.

Sjednici su prisustvovali: Goranka Vučinić, Rifat Hadrović i Gavriilo Čabarkapa, članovi Savjeta ASK. Zlatko Vujović, član Savjeta ASK, nije prisustvovao sjednici, uz najavu odsustva.

Sjednici su prisustvovali: Jelna Perović direktorica ASK, Aleksandra Vojinović, sekretarka Savjeta ASK i Dušan Drakić, načelnik Odsjeka za kontrolu finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja.

Sjednica je bila otvorena za predstavnike medija.

Za 47. sjednicu jednoglasno je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED:

1. Informacija o aktivnostima ASK u toku kampanje za izbore koji će biti održani 9. maja; i
2. Tekuća pitanja.

Jednoglasno je prihvaćen prijedlog da sjednici prisustvuje Dušan Drakić.

Jednoglasno su usvojeni zaposnici sa 44., 45. i 46. sjednice Savjeta ASK.

Prva tačka: Informacija o aktivnostima ASK u toku kampanje za izbore koji će biti održani 9. maja

Predsjedavajući je podsjetio da su izbori za odbornike u Skupštini opštine Herceg Novi raspisani 9. marta i biće održani 9. maja 2021. godine, kao i da je, u skladu sa zakonom propisanom obavezom, 19. marta 2021. godine, donijet je Plan kontrole i nadzora za navedenu izbornu kampanju.

Prije nego što otvorn raspravu, pozvao bih Dušana Drakića da nas informiše o aktivnostima koje je sprovela Agencija u dosadašnjem toku kampanje, kakvi su nalazi kontrola i da li su uočena kršenja zakona.

Na poziv predsjedavajućeg, **Goran Durutović** je predstavio aktivnosti koje je sprovela Agencija u pogledu kontrole i nadzora u toku izborne kampanje (*Aneks 1 ovog zapisnika*).

Nakon otvaranja rasprave, **Goranka Vučinić** je tražila pojašnjenje u vezi sa zaključivanjem ugovora o zapošljavanju, tj. da li organi vlasti, u sklopu dokumentacije koje dostavljaju Agenciji, dostavljaju i odluke o zapošljavanju koje sadrže obrazloženje o neophodnosti zapošljavanja zbog nesmetanog obavljanja procesa rada.

S obzirom da je u medijima prosutno pitanje tzv. funkcionerske kampanje, pitala je na koji način Agencija prepoznaje takvu kampanju i koje aktivnosti preduzima u cilju sprječavanja zloupotrebe institucionalne prednosti u izborne svrhe.

Takođe, pitala je koje aktivnosti Agencija sprovodi u cilju sprječavanja zloupotrebe nezakonitog finansiranja političkih subjekata.

U odnosu na pitanje o funkcionerskoj kampanji, **Jelena Perović** je odgovorila da je navedno pitanje trenutno prisutno u medijima, kao i u ranijim izvještajima koji se odnose na izborne kampanje, ali da Agencija za sada nema zakonske mogućnosti da djeluje, zbog čega postoji potreba što skorijeg donošenja zakona o Vladi i zakona o skupštini CG.

Rifat Hadrović je pitao da li je Agencija utvrdila nezakonita zapošljavanja u toku kampanje, u ukoliko jeste, na koji način je to sankcionisala.

Jelena Perović je odgovorila da Agencija provjerava podatke koje dostavljaju organi vlasti, na način što iste uparuje sa podacima Poreske uprave, i da za sada nije zabilježen nijedan slučaj neprijavljenog zapošljavanja. Dodala je da Agencija kontroliše i ugovore o djelu, čime se dodatn utiče na sprječavanje eventualnih zloupotreba prilikom zapošljavanja u toku izborne kampanje.

Dušan Drakić je dodao da se kompletna dokumentacija koju dostavljaju organi vlasti objavljuje na internet stranici Agencije, i da svaka sadrži obrazloženje neophodnosti radnog angažovanja lica zbog potrebe omogućavanja neometanog procesa rada.

Momčilo Radulović je informisao članove Savjeta Agencije da je u periodu 12 -14. april 2021. godine, održana *Peer review* misija, u okviru koje su analizirani svi aspekti rada Agencije, i da je ocjena koja je preliminarno saopštena od strane eksperata na završnom sastanku ta da je Agencija postigla značajan uspjeh i napredak u odnosu na prethodni period. Dodao je da će konačni izvještaj sa misije biti spreman u toku maja mjeseca, i da će isti biti dostavljan Savjetu Agencije na upoznavanje.

Nakon završene rasprave, predsjedavajući je konstatovao da se Savjet Agencije upoznao sa Informacijom o aktivnostima ASK u toku kampanje za izbore koji će biti održani 9. maja, i da Agencija sprovodi sve svoje zakonske nadležnosti sa dijelom kontrole i nadzora.

Druga tačka: Tekuća pitanja

Dogovoreno je da 48. sjednica održi 29. aprila 2021. godine u 11 sati.

Savjet ASK, na 47. sjednici, usvojio je sljedeće

ZAKLJUČKE I/ILI KONSTATACIJE:

1. Savjet ASK se upoznao sa Informacijom o aktivnostima ASK u toku kampanje za izbore koji će biti održani 9. maja, i da Agencija sprovodi sve svoje zakonske nadležnosti sa dijelom kontrole i nadzora;
2. Dogovoreno je da 48. sjednica održi 29. aprila 2021. godine u 11 sati..

Sjednica je zaključena u 12.15h

Sastavni dio ovog zapisnika je Informacija o o aktivnostima ASK u toku kampanje za izbore koji će biti održani 9. maja.

Broj 00 – 1241/3

Podgorica, 17. maj 2021. godine

SEKRETARKA SAVJETA

Aleksandra Vojinović, s.r.

PREDSJEDNIK SAVJETA

Momčilo Radulović, s.r.



Crna Gora
Agencija za sprječavanje korupcije

Broj: 02-02-

Podgorica, 19.04.2021. godine

INFORMACIJA
O AKTIVNOSTIMA AGENCIJE U TOKU IZBORNE KAMPANJE ZA IZBORE KOJI ĆE BITI ODRŽANI
9. MAJA

Izbori za odbornike u Skupštini opštine Herceg Novi raspisani su 9. marta i biće održani 9. maja 2021. godine.

19. marta je donijet Plan kontrole i nadzora za ovu izbornu kampanju. Plan je bitan iz razloga obezbjeđivanja pune primjene zakona i svih obaveza i zabrana koje su propisane u zakonu, a posebno u cilju:

- ✓ **pravilnog tumačenja pojedinih odredbi Zakona,**
- ✓ **jasnog uputstva za obveznike Zakona (političke subjekte, organe vlasti i medije) o ispunjavanju propisanih obaveza i postavljenih zabrana,**

(s tim u vezi, održan je 2 sastanka ASK sa zainteresovanim NVO (10.03, 9.04), izdata su 4 saopštenja)

Urađena je i dostupna javnosti pretraga kroz Analitiku –kroz više različitih kriterijuma pretrage dostupni svi podaci koji se odnose na priloge pravnih i fizičkih lica u izbornoj kampanji i redovnom radu, zatim članarine i kredite političkih subjekata, dok je izrađena mogućnost pretrage po kriterijumu troškovi političkih subjekata.

Pušten je u produkciju modul koji se odnosi na evidenciju i prikazivanje Tabele aktivnosti političkih subjekata u izbornoj kampanji (bilbord i citylight površine). Tako je izvršena terenska kontrola aktivnosti prikupljeni su podaci koji su unijeti u aplikaciju i tako dostupni javnosti.

ASK je dala 3 Mišljenja na zahtjeve organa vlasti, koji su se odnosili na primjenu Zakona u izbornoj kampanji.

- ✓ **planiranja aktivnosti koje će Agencija sprovesti u cilju kontrole finansiranja izborne kampanje, kao i aktivnosti koje obuhvataju odnose Agencije za drugim institucijama i subjektima u toku izborne kampanje.**

aktivnosti kontrole i nadzora koje će Agencija sprovesti su postavljeni kako bi se postigli sljedeći ciljevi:

- **Transparentnost** – obezbjeđenje transparentnosti upotrebe javnih resursa u izbornoj kampanji i prikupljenih i utrošenih sredstava političkih subjekata u izbornoj kampanji (za analitičke kartice 26 budžetskih potrošačkih jedinica dostavlja podake, od čega za 23 izvještaj podnosi Opština; za putne naloge 45 obveznika/organa vlasti), kontrola izvještaja, terenska kontrola u skladu sa planom kontrole na terenu (urađeno: Opština Herceg Novi 6.4, JU SMŠ „Ivan Goran Kovačić“ 6.4 i JPU „Naša radost“ 6.4, Centar za socijalni rad 15.4, OŠ Milan Vuković 15.4, Agencija za izgradnju i razvoj 15.4, Vodovod i kanalizacija doo 15.4.)- time je ispunjena planirana kontrola ukupno 7 od 8 institucija obveznika Zakona, svi zapisnici sa pratećom dokumentacijom objavljeni na internet stranici ASK.
- **Praćenje, evidentiranje i analiza aktivnosti i kontrola izvještaja političkih subjekata u kampanji** (na tri načina; monitoringom i analizom objavljenih podataka, upoređivanjem objavljenih i dostavljenih podataka i direktnim uvidom u dokumentaciju prilikom terenskih kontrola);
- **Postupanje po svim prigovorima** o sumnji u kršenje Zakona (podnijeto 0 prigovora);
- **Promovisanje rezultata i saradnja** sa obveznicima Zakona i zainteresovanom javnosti.

Kad su u pitanju aktivnosti koje je Agencija sprovedla u toku izborne kampanje za **ove** izbore **donijet je Plan kontrole i nadzora**. Posebno su istaknute kao rizične oblasti koje će biti predmet posebnih kontrola i analiza u izbornoj kampanji istaknute: funkcionerska kampanja, suštinska kontrola prikupljenih i utrošenih sredstava i zapošljavanje i angažovanje u kampanji sa akcentom na zaključene ugovore o djelu. Plan predviđa uputstvo za obveznike i aktivnosti koje će biti sprovedene, posebno u cilju praćenja poštovanja:

- zabrane vršenja pritiska na zaposlene u aktivnostima u vezi sa kampanjom,
- zabrane korišćenja prostorija za partijskih aktivnosti i skupova,
- zabrane distribucije propagandnog materijala političkog subjekta u organu vlasti,
- zabrane plaćenog reklamiranja koje može favorizovati subjekte ili predstavnike,
- ograničenje mjesečne potrošnje – pratiće se za april 2021.
- obaveze sedmodnevnog objavljivanja analitičkih kartica (Za 5 izvještajnih perioda 130 analitičkih kartica). Tabelarni prikaz analitičkih kartica se nalazi na sljedećem linku: http://www.antikorupcija.me/media/documents/Analiticke_kartice.pdf
- obaveze sedmodnevnog objavljivanja putnih naloga (od ukupno 45 organa, 14 organa po osnovu izjašnjenja ili evidencije ASK ne posjeduje službeni automobil, dok je za 5 perioda objavljeno ukupno 355 putnih naloga (**Stanje na dan 19.02**).
- obaveze sedmodnevnog objavljivanja podatka o raspodjeli socijalne pomoći MFSS + O (5 perioda -15 izvještaja). Do 19.04. objavljeno je ukupno 15 izvještaja od čega: 8 obavještenja da nije bilo isplata, kao i 7 analitičkih kartica o vrstama, iznosu i primaocima socijalnih davanja.

Posebno, **Ministarstvo finansija i socijalnog staranja**, je u četiri od pet izvještajnih perioda dostavilo obavještenje da nije bilo isplata iz budžetske jedinice Ministarstva finansija i socijalnog staranja koja se odnose na **materijalna davanja i usluga iz oblasti socijalne i**

dječije zaštite za Opštinu Herceg Novi. U II izvještajnom periodu Ministarstvo je isplatilo ukupno 574.376,06€ materijalnih davanja za Opštinu Herceg Novi. Ministarstvo dostavlja i izvještaje **o isplaćenim jednokratnim pomoćima** od strane Centara za socijalni rad. U periodu kontrole, do 19.04 Centar za socijalni rad Herceg Novi isplatio je 11 jednokratnih pomoći - ukupno 600€. 10 jednokratnih pomoći u iznosu od 500€ isplaćene su po rešenjima koja su donijeta po zahtjevima prije početka izborne kampanje, dok je jedna pomoć isplaćena u iznosu od 100€

Opština Herceg Novi, u periodu kontrole, isplatila je ukupno 16 socijalnih pomoći u ukupnom iznosu od 2.440€. Broj i ukupan iznos isplaćenih socijalnih pomoći i izvještajnim periodima prikazan je u Tabeli u nastavku:

Opštine	10 -15.03.			16- 22.03.			23 - 29.03.			30.03. -05.04.			06 -12.04.		
	broj	iznos	osnov	broj	iznos	osnov	broj	iznos	osnov	broj	iznos	osnov	broj	iznos	osnov
Herceg Novi	2+4	2*140 4*100	2 pomoći za socijalno stanovanje-280€ 4 naknade za novorođenu djecu - 400€	1+2	1*200 2*100	1 pomoć za socijalno stanovanje-200 2 naknade za novorođenu djecu - 200€	3	500	naknade za novorođenu djecu				4	860	1 pomoć za sahranu-500€ 2 pomoći za socijalno stanovanje-260€ 1 naknada za novorođenu-100€
Ukupno:	6	680.00		3	400		3	500					4	860	

Kao što se može vidjeti iz tabele Opština Herceg Novi je:

- **u I izvještajnom periodu** isplatila 6 socijalne pomoći u ukupnom iznosu od 680€, i to 2 pomoći za socijalno stanovanje u ukupnom iznosu 280€ i 4 novčane naknade za novorođeno dijete u ukupnom iznosu od 400€.
- **u II izvještajnom periodu** isplatila 3 socijalna pomoć u iznosu 400€, i to 1 pomoć za socijalno stanovanje u ukupnom iznosu 200€ i 2 novčane naknade za novorođeno dijete u ukupnom iznosu od 200€.
- **u III izvještajnom periodu** isplatila 3 novčane naknade za novorođeno dijete u ukupnom iznosu od 500€.
- **u IV izvještajnom periodu**, nije bilo isplata socijalnih pomoći.
- **u V izvještajnom periodu** isplatila 4 socijalne pomoći u ukupnom iznosu od 860€ i to: 1 pomoć za sahranu u iznosu od 500€; 2 pomoći za socijalno stanovanje u ukupnom iznosu 280€; i 1 novčana naknada za novorođeno dijete u iznosu od 100€.

Kontrolom objavljene i dostavljene dokumentacije o isplaćenim socijalnim davanjima za period od dana raspisivanja izbora do 23. marta utvrđeno je da je Opština Herceg Novi:

- u I izvještajnom periodu u okviru izvještaja "Socijalne pomoći 09-15.03.2021." objavila podatke sa Transfera za jednokratne socijalne pomoći i troškovi liječenja, dok je u okviru Izvještaja "Plaćanja za period od 09-15.03.2021." prikazani podaci o isplatama sa transfera "Stanarina za lica u stanju socijalne pomoći" i sa transfera "Izdaci za poklone za novorođenu djecu";
- u II izvještajnom periodu 16-22.03.2021. u okviru izvještaja "Socijalne pomoći 16-22.03.2021." objavila obavještenje da u navedenom periodu nije bilo isplata sa konta socijalne pomoći, dok je u okviru Izvještaja "Plaćanja za period 16-22.03.2021." prikazani podaci o isplatama sa transfera "Stanarina za lica u stanju socijalne pomoći" i sa transfera "Izdaci za poklone za novorođenu djecu".

S tim u vezi, Agencija je, aktom broj 03-01-381/118 od 26. marta, zatražila izjašnjenje Opštine Herceg Novi po gore navedenim činjenicama. Opština je aktom broj 02-2-107 od 1. aprila,

obavijestila ovaj organ da su greškom u okviru izvještaja "Socijalne pomoći" za navedene izvještajne periode izostavili plaćanja sa transfera "Stanarina za lica u stanju socijalne pomoći" i sa transfera "Izdaci za poklone za novorođenu djecu". Navedene izvještaje sa ispravkom Opština je objavila na internet stranici.

- obaveze sedmodnevnog objavljivanja podatka iz izvoda iz trezora i potrošnje budžetske rezerve MFSS i Opštine (5 perioda, ukupno 20 izvještaja). U periodu kontrole, objavljeno je ukupno 20 izvještaja od čega: 10 izvoda iz trezora, 5 obavještenja da nije bilo potrošnje iz budžetske rezerve, 5 analitičkih kartica o potrošnji sredstava iz budžetske rezerve.

U periodu kontrole dostavljeno je 10 odluka kojima su opredijeljena i plaćena sredstva sa tekuće budžetske rezerve i sve su objavljene na internet stranici ASK.

Ministarstvo finansija i socijalnog staranja u periodu kontrole, je na osnovu 10 Odluka, iz budžetske rezerve isplatilo 11.657.391.87€, dok Opština Herceg Novi nije imala plaćanja sa ove pozicije. Pregled broja Odluka, kao i iznos isplaćenih sredstava po izvještajnim periodima prikazan je u tabeli u nastavku.

ODLUKE	10 -15.03.		16 - 22.03.		23 -29.03.		30.03. -05.04.		6 - 12.04.		UKUPNO	
	broj	iznos	broj	iznos	broj	iznos	broj	iznos	broj	iznos	broj	iznos
MFSS			3	4,530,324.35	2	2,374,290.22	4	1,769,475.48	1	2,983,301.82	10	11,657,391.87
Herceg Novi											0	0.00
Ukupno:			3	4,530,324.35	2	2,374,290.22	4	1,769,475.48	1	2,983,301.82	10	11,657,391.87

Kao što se može vidjeti iz tabele:

- **u prvom izvještajnom periodu**, nije bilo potrošnje iz budžetske rezerve.
- **u drugom izvještajnom periodu** dostavljene su 3 Odluke, na osnovu kojih je isplaćeno 4.530.324,35€.
- **u trećem izvještajnom periodu** dostavljene su 2 Odluke, na osnovu kojih je isplaćeno 2.374.290,22€.
- **u četvrtom izvještajnom periodu** dostavljene su 4 Odluke, na osnovu kojih je isplaćeno 1.769.475,48€.
- **u petom izvještajnom periodu** dostavljeno je 1 Odluka, na osnovu kojih je isplaćeno 2.983.301,82€.

Ostale isplate sedstava iz tekuće budžetske rezerve odnosile su se na: isplate po programu subvencionisanja zarada u cilju ublažavanja negativnih efekata epidemije novog korona virusa COVID -19; isplata po presudi Ustavnog suda za radnika Radoja Dakić; uplata Društvo sa ograničenom odgovornošću za transport putnika i robe u vazдушnom saobraćaju "ToMontenegro"- za uvećanje osnovnog kapitala; KIPS DOO -naknada materijalne štete po presudi Evropskog suda za ljudska prava u Strazburu; JADROAGENT BAR – plaćanje troškove skladištenja pšenice i troškova fumigacije i elevacije.

- zabrane otpisa duga,

- ograničenja zapošljavanja i obaveza dostavljanja odluka o zapošljavanju (dostavljeno je 21 zapošljavanje od strane 3 obveznika zakona, od čega je 13 zapošljavanja na određeno, 1 na ugovora na neodređeno i sedam ugovora o dopunskim poslovima). (Prilog-tabela 4: Zapošljavanje po licima)

Presjek za period od 10.03.do 19.04.	tip zaposlenja											
	br. dostavjenih ugovora	br. objavljenih ugovora	br. organa	obveznici	nisu obveznici	određeno	neodređeno	ugovori o djelu	pripravnici	ugovori o dopunskim poslovima	upozorenja	dopune
	25	21	6	3	3	12+5	1		1	7	3	3

Subjekti koji pružaju usluge medijskog oglašavanja izborne kampanje dužni su da Agenciji dostave **cjenovnik usluga medijskog oglašavanja** u roku od 10 dana od dana raspisivanja izbora. Subjektima koji Agenciji ne dostave cjenovnik u skladu sa rokom, zabranjeno je pružanje usluga medijskog oglašavanja u toku izborne kampanje. Na adresu Agencije stiglo je ukupno **19 cjenovnika** koji su objavljeni na internet stranici u roku od pet dana od dana dostavljanja. U roku je dostavljeno 15 cjenovnika, dok su van roka dostavljena još četiri cjenovnika (*Tabela 1*).

Kada su u pitanju **politički subjekti**, Opštinska izborna komisija potvrdila je šest izbornih listi. Tri politička subjekta su otvorila posebne žiro račune za izbornu kampanju i obavijestili Agenciju o tome. (*Tabela 2*) Tri politička subjekta kojima je potvrđena izborna lista još uvijek nijesu obavijestili Agenciju o otvaranju računa (Novska lista, Prava CG i Za budućnost HN).

Za dva izvještajna perioda ukupno su dostavljena tri petnaestodnevna Izvještaja o priložima pravnih i fizičkih lica. Nije bilo prijavljenih priloga. Svi dostavljeni izvještaji su objavljeni na internet stranici Agencije. (*Tabela 2*).

Na internet stranici Agencije, ažurirana je tabela opredijeljenih sredstava u kojoj su prikazani podaci o iznosu opredijeljenih sredstava za finansiranje izborne kampanje iz javnih izvora, iznosu opredijeljenih budžetskih sredstava po političkom subjektu, dozvoljenom iznosu koji politički subjekat može prikupiti iz privatnih izvora i dozvoljenoj visini troškova izborne kampanje po političkom subjektu (*Tabela 3*).

Na terenu je evidentirano ukupno 29 aktivnosti (bilbord i citylight površine) Dostavljena su četiri ugovora o medijskom oglašavanju od strane jednog pružaoca usluga. Vrijednost ugovora, odnosno pruženih usluga je **17.489,34€** za četiri ugovora.

Pripremio : Dušan Drakić, načelnik

Odsjek za kontrolu finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja

Tabela1: Cjenovnici

R.br.	Cjenovnici	Datum
1	Antena M d.o.o. (radio i portal)	11.03.
2	Drugačija radio stanica (MIC d.o.o.)	16.03.
3	Nova M d.o.o.	16.03.
4	Portal Standard (Standard media d.o.o.)	16.03.
5	Cafe del Montenegro CDM	16.03.
6	ND Vijesti (Daily Press d.o.o.)	17.03.
7	Radio Jadran (Šrauba d.o.o.)	18.03.
8	A1 TV (A media team d.o.o.)	18.03.
9	Đoković d.o.o.	18.03.
10	Televizija Vijesti	18.03.
11	Novi TV (Zen master production d.o.o.)	18.03.
12	Radio D+ (Jumedia Mont d.o.o.)	19.03.
13	DN Dan, Radio D (Jumedia Mont d.o.o.)	19.03.
14	Portal Analitika	19.03.
15	Dnevni list Pobjeda i portal Pobjeda	19.03.
16	Srpska TV i Srpski radio	23.03.
17	TV Prva i Radio Play	24.03.
18	Portal Boka News	26.03.
19	Dnevne novine	31.03.

Tabela 2: Otvoreni žiro računi i dostavljeni petnaestodnevni Izvještaji o priložima pravnih i fizičkih lica

R.br.	Izbori	Političke partije	Poseban žiro račun	Odgovorno lice		I PERIOD 15-DNEVNI 25.03. (10.03-24.03.)	II PERIOD 15-DNEVNI 9.04. (25.03-8.04.)	III PERIOD 15-DNEVNI 26.04. (9.04-23.04.)	IV PERIOD 15-DNEVNI 10.05. (24.04-8.05.)
			otvoren	ime i prezime	obavještenje ASK				
1	Herceg Novi 2021.	Demokratska partija socijalista	23.03.	Milka Vujović	25.03.		DA (0.00€)		
2		koalicija Crno na bijelo (GP URA-GB Bokeški forum)	5.04.	Vladana Lompar	6.04.		DA (0.00€)		
3		Demokratska Crna Gora	7.04.	Momčilo Leković	7.04.		DA (0.00€)		

Tabela 3: Opredijeljena sredstva za izbore zakazane za 14. mart

HERCEG NOVI	Tekući budžet	Opredijeljena sredstva	20%	80%	Broj mandata	Cijena mandata	Broj političkih subjekata	Opredijeljeno 20% po političkom subjektu	Visina sredstava iz privatnih izvora koja politički subjekat može prikupiti	Limit troškova izborne kampanje
		0.25%								
	1	2=1*0.25%	3=2*20%	4=2-3	5	6=4/5	7	8=3/7	9=8*30	10
	12,163,000.00	30,407.50	6,081.50	24,326.00	35	695.03	6	1,013.58	30,407.50	30,407.50

Tabela 4: Zapošljavanje po licima

Izbori za 09.05.2021						
Naziv organa	Lice	Sistematizacija radnog mesta	Tip zaposlenja	Osnov zasnivanja	Datum dostavljanja Agenciji	Završena kontrola
<i>Sekretarijat za finansije i lokalne javne prihode - Herceg Novi</i>	Fanfani Milena	pripravnik	Pripravnik	Preko postupka javnog oglasa	14.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Nenezić Antonela	Nastavnik klavira	Određeno	Do 30 dana	02.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Dukić Višnja	Nastavnik gitare	Određeno	Do 30 dana	02.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Mykyta Andriyenko	Nastavnik gitare	Određeno	Do 30 dana	02.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Lepetić Aleksandra	Administrativni radnik	Određeno	Do 30 dana	02.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Poznanović Linda	Nastavnik klavira	Određeno	Do 30 dana	02.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Novak Igor	Nastavnik violončela	Određeno	Do 30 dana	02.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Tomašević Nikolina	Profesor solo pjevanja	Određeno	Do 30 dana	02.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Kulišić Čavić Bosiljka	Nastavnik harmonike	Određeno	Do 30 dana	02.04.2021	Da

<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Kovačević Strahinja	Nastavnik trube	Određeno	Do 30 dana	02.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Bubanja Aleksandar	Nastavnik gitare	Određeno	Do 30 dana	02.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Nedović Oliver	Dopunski rad	Ugovor o dopunskom radu		02.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Pavličić Novak	Dopunski rad	Ugovor o dopunskom radu		02.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Radović - Evlakhova Sanja	Dopunski rad	Ugovor o dopunskom radu		02.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Trajković Zorica	Dopunski rad	Ugovor o dopunskom radu		02.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Nikolić Mira	Dopunski rad	Ugovor o dopunskom radu		02.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Vasić Svetislav	Dopunski rad	Ugovor o dopunskom radu		02.04.2021	Da
<i>JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje</i>	Lepetić Milanka	Dopunski rad	Ugovor o dopunskom radu		02.04.2021	Da
<i>JU OŠ Orjenski bataljon</i>	Šušter Marko	Nastavnik informatike	Određeno	Do povratka radnika/ce sa bolovanja	23.03.2021	Da
<i>JU OŠ Orjenski bataljon</i>	Vučetić Milica	nastavnik razredne nastave	Određeno	Do povratka radnika/ce sa bolovanja	23.03.2021	Da
<i>JU OŠ Orjenski bataljon</i>	Pižurica Radoje	Nastavnik istorije	Neodređeno	Sporazum o preuzimanju zaposlenog	07.04.2021	Da